

УТВЕРЖДАЮ
Председатель СРФСОО
«Федерация альпинизма
Саратовской области»



В. В. Турченко

2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Министр молодежной политики
и спорта Саратовской области



А. В. Абросимов

2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Саратовской области
по альпинизму (дисциплина «скайраннинг-вертикальный километр»)

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по альпинизму на 2022 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Популяризация и дальнейшее развитие альпинизма среди молодежи и населения. Повышение технического и тактического мастерства участников. Выявление сильнейших спортсменов и команд. Выполнение разрядных норм. Отбор кандидатов в члены сборной команды Саратовской области для участия в чемпионате России по альпинизму, который состоится с 5 по 8 мая 2022 года в п. Терскол (КБР)

III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общее руководство соревнованиями осуществляет министерство молодежной политики и спорта Саратовской области, СРФСОО «Федерация альпинизма Саратовской области». Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.

IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ, ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Дата проведения	Место проведения, программа
22 апреля 2022 г.	г. Саратов, ул. 5-ая Дачная, лыжный стадион 09.00-17.00 Работа комиссии по допуску. Сопровождение ГСК
23 апреля 2022 г.	г. Саратов, Андреевских прудов 9.00-9.30 – регистрация участников 10.00-12.00 – соревнования в дисциплине: «скайраннинг-вертикальный километр», 12.00 – 12.30 – награждение победителей, призеров, закрытие, отъезд участников.

V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Обеспечение безопасности зрителей и участников соревнования осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2017 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации», и согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции с изменениями и дополнениями).

VI. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Региональные соревнования: проводятся в соответствии с Регламентом проведения спортивных соревнований по альпинизму (номер-код вида спорта – 0550005511Я), дисциплина «скайраннинг- вертикальный километр» (код дисциплины: 0550121811Л). Присвоение разрядов при выполнении требований ЕВСК.

VII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются спортсмены альпинистских клубов и других физкультурно-спортивных организаций Саратовской области от 18 лет и старше. Количественный состав участников не регламентируется.

Квалификация участников в соответствии с действующим Регламентом по виду спорта «альпинизм», дисциплина «скайраннинг- вертикальный километр».

Возраст участников в соответствии с таблицей:

Возрастная группа	Возраст (лет)
мужчины	18 лет и старше
женщины	18 лет и старше

Соревнования проводятся без зрителей.

VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования личные, проводятся по правилам соревнований вида спорта альпинизм (дисциплина «скайраннинг- вертикальный километр»). Результат участника определяется по времени прохождения дистанции.

Официальные итоги чемпионата области предоставляются в министерство молодежной политики и спорта Саратовской области в срок до 10 дней после завершения соревнований.

IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места, награждаются грамотами и медалями.

X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2022 год. СРОО «Федерация альпинизма Саратовской области» обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование из областного бюджета.

Расходы по командированию участников на соревнования (проезд, суточные в пути, страхование участников) обеспечивают командирующие организации.

XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки подаются в оргкомитет до 17:00 22 апреля 2022г. по адресу: г. Саратов, ул. 5-ая Дачная, лыжный стадион. E-mail: procattriathlon@gmail.com или bregeda@mail.ru. В предварительной заявке указываются ФИО, дата рождения, разряд, город, спортивная организация.

В день соревнований в мандатную комиссию подаются:

- именные заявки, заверенные медицинским учреждением;

На каждого участника:

- паспорт

- зачетная квалификационная книжка;

- страховой полис о страховании несчастных случаев жизни и здоровья на время проведения соревнований;

- полис обязательного медицинского страхования;

- оригинал медицинской справки (при отсутствии медицинского допуска в заявке) с печатью медицинского учреждения и врача, проводившего осмотр;

- **обязательно у всех участников наличие отрицательного результата тестирования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведенного не ранее 48 часов.**

Данное положение является официальным вызовом на соревнования